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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA OITAVA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
SANTA FILOMENA DO 
MARANHÃO – MA. 
 

 Em dezessete de junho de 2026 de dois mil e vinte e seis, às 20:00hs, nesta 

Cidade de Santa Filomena do Maranhão – MA, no prédio da Câmara 

Municipal de Santa Filomena do Maranhão – MA, localizado na Avenida 

Valentim Gomes nº 200-A, com a presença dos vereadores CLAUDIONEY 

GOMES SUBRIM, NÁDIA ROMÊNIA DA COSTA FERREIRA, JOAQUIM 

GOMES DA COSTA NETO, DUANES MENDONÇA DE SOUSA, MARIA ILSA 

DE OLIVEIRA BANDEIRA MOURÃO, ANTONIA KARLLA BANDEIRA DE 

SOUSA, WANDERSON DE OLIVEIRA LIMA, WIDGLAN GOMES RODRIGUES 

reuniram-se em sessão ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Santa Filomena do Maranhão – MA. O Senhor Presidente CLAUDIONEY 

GOMES SUBRIM, declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”.  Em 

seguida o Sr. Presidente franqueou a tribuna para que se fosse lido a palavra 

bíblica.  Em seguida, O Sr. Presidente solicitou que o primeiro secretário 

fizesse a chamada nominal dos vereadores. Em seguida o Sr. Presidente 

concedeu cinco minutos para que os vereadores assinassem o livro de ponto. 

O Senhor Presidente, solicitou que primeiro secretário fizesse a leitura da 

ata anterior, na qual foi lida e aprovada por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em pauta a primeira ordem do dia o INDICAÇÃO DE Nº 

01/2026, de autoria do Senhor Vereador WANDERSON DE OLIVEIRA 

LIMA, Sugere ao Chefe do Poder Executivo a elaboração e o envio de Projeto 

de Lei a esta Casa, dispondo sobre a criação de um Centro de Monitoramento 

por Imagens e a instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos 

do município de Santa Filomena do Maranhão, no qual lido e aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em 
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pauta a segunda ordem do dia. Projeto De Resolução de Nº 03, De Autoria Da 

Vereadora Duanes Mendonça, Concede o Título de Cidadão Filomenense ao 

Padre Cristiano Cunha de Oliveira e dá outras providências. No qual lido e 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. O Senhor 

Presidente franqueou o a tribuna ao vereador ou vereadora que queira fazer 

uso. A Senhora Vereadora DUANES MENDONÇA DE SOUSA, fez uso da 

tribuna, A Vereadora iniciou sua fala destacando a necessidade de preservar 

os arquivos físicos, mesmo com a existência de plataformas digitais. 

Ressaltou a importância de manter um registro material como forma de 

proteção e para garantir que as informações possam ser consultadas no 

futuro, informando que a questão seria levada ao presidente da casa. Em 

seguida, a Vereadora comentou sobre seu trabalho em prol da comunidade e 

a importância da colaboração mútua para o bem comum. Ao anunciou a 

realização de um festejo comunitário no dia 28, que contará com comidas 

típicas, quadrilha e fogos, e estendeu o convite a todos os presentes. 

Concluiu agradecendo a colaboração de todos e expressando o desejo de 

tranquilidade e paz para a comunidade. A Senhora Vereadora ANTONIA 

KARLLA BANDEIRA DE SOUSA, fez uso da tribuna, A parlamentar A 

Vereadora fez questão de registrar seus cumprimentos pelo projeto da 

sessão anterior, destacando-o como uma iniciativa de grande excelência. O 

Senhor Vereador WIDGLAN GOMES RODRIGUES, fez uso da tribuna, Em 

seu depoimento, o Vereador aborda uma situação de conflito e tensão 

envolvendo terceiros. Ele intervém com o objetivo de evitar o agravamento 

do problema, apelando para que a comunicação seja tratada com cautela. Ao 

final, reforça que seu principal desejo é uma resolução pacífica que resulte 

na felicidade e no bem-estar de todos os envolvidos. Nada mais havendo, o 

senhor presidente declarou Encerrada a Sessão e autorizou que se lavrasse a 

presente que depois de lida e achada conforme, será por todos os presentes 



 
ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Santa Filomena do Maranhão 

CNPJ nº 01.670.924/0001-68 
Avenida Valentim GOMES 200 - A - Centro - CEP 65768-000 

 

assinada. Eu___________________________________________________________, Secretário 

(a) da Mesa Diretora lavrei e assino juntamente com a Presidente da casa e 

todos os vereadores presentes.  

 

SANTA FILOMENA DO MARANHÃO 

01 de julho de 2026 


